Висновки  ревізійної комісії ПАТ «Племзавод «Степной » за 2013 рік
За звітній період ревізійною комісією були проведені перевірки на виробничих ділянках товариства, первинних бухгалтерських документів, співвідношення даних журналів, головної і касової книги відповідно правильності відображення бухгалтерських даних при формуванні балансу ПАТ «Племзавод «Степной» за 2013 рік.

Виявлено, що всі відображені в балансі показники відповідають даним первинних бухгалтерський документів, фактів використання недостовірних даних бухгалтерського обліку не виявлено.

Ведення бухгалтерського обліку на підприємстві організовано відповідно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні від 16.07.99 №996-ХIV" зі змінами та доповненнями. У 2013 році бухгалтерська звітність товариства виконується згідно до міжнародних стандартів. Облікова політика на підприємстві здійснюється згідно наказу № 1 від 01.01.2009р.

Облікова політика протягом року залишалась незмінна.

Надходження та вибуття основних засобів, проводилося згідно до вимог діючого законодавства України.

Оцінка дебіторської заборгованості та розкриття інформації здійснюється згідно вимогам.

Облік касових угод, залишків каси ведеться відповідно Положенню про ведення касових угод в національній валюті України.

Інвентаризація обов’язків за обліковий період здійснювалась відповідно до вимог Інструкції по інвентаризації основних засобів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, документів та розрахунків, що затверджена наказом МФУ №69 від 11.08.1994 р.

Нами були проведені розрахунки з якими можна було ознайомитися під час підготовки до проведення загальних зборів та в день проведення загальних зборів акціонерів з якого можна зазначити, що фінансовий стан ПАТ «Племзавод «Степной» в цілому можливо характеризувати задовільно, так як більшість коефіцієнтів підприємства відповідають нормативним значенням. 
За 2013 рік ревізійна комісія провела 4 засідання на яких розглядала та затверджувала квартальну та річну фінансову звітність товариства. 

У процесі діяльності товариства порушень законодавства з боку генерального директора, головного бухгалтера, а  також наглядової ради ревізійна комісія не виявила.

Таким чином, посилаючись на фінансову звітність, звіт наглядової ради, звіт незалежного аудитора, фінансовий стан ПАТ «Племзавод «Степной» у цілому можна характеризувати як задовільний. 
